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1.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член
прогрессии уменьшить на 10, то полученные три числа в том же порядке опять составят геомет-
рическую прогрессию. Если третий член новой прогрессии уменьшить на 36, то полученные
числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.

2.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член
прогрессии уменьшить на 12, то полученные три числа в том же порядке опять составят геомет-
рическую прогрессию. Если третий член новой прогрессии уменьшить на 32, то полученные
числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.

3.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член
прогрессии уменьшить на 18, то полученные три числа в том же порядке опять составят геомет-
рическую прогрессию. Если третий член новой прогрессии уменьшить на 48, то полученные
числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.

4.  Три числа составляют геометрическую прогрессию, в которой  Если второй член
прогрессии уменьшить на 12, то полученные три числа в том же порядке опять составят геомет-
рическую прогрессию. Если третий член новой прогрессии уменьшить на 49, то полученные
числа составят арифметическую прогрессию. Найдите сумму исходных чисел.


